



## 全球确诊新冠患者已超 4000 万

华夏早报 - 坐标新闻 9 月以来, 全球各地都出现疫情反弹, 其中欧美的表现最为明显。

据约翰·霍普金斯大学数据统计, 截至 10 月 20 日, 全球确诊的新冠患者已经超过 4000 万, 死亡人数超过 111 万。美国确诊人数已达 821 万, 死亡超过 22 万。在刚过去的一周, 美国经历了 8 月以来最严重的疫情高企, 每日新增确诊都在 6 万以上, 甚至一度接近 7 万。在一个月内, 美国的单日新增确诊数翻了一番。



## 巴西新冠肺炎确诊病例累计近 530 万例

华夏早报 - 坐标新闻 巴西卫生部当地时间 21 日 20 时公布的数据显示, 当天巴西新增新冠肺炎确诊病例 24818 例, 累计确诊 5298772 例; 新增死亡病例 566 例, 累计死亡 155403 例; 累计治愈 4756489 例。

截至目前, 巴西累计确诊病例数位列全球第三, 仅次于美国和印度, 而累计死亡病例数则居全球第二, 排在美国之后。疫情最严重的圣保罗州累计确

诊病例达 1073261 例, 死亡病例达 38371 例。此外, 米纳斯吉拉斯州和巴伊亚州累计确诊分别超 34 万例和 33.9 万例, 里约热内卢州和塞阿拉州累计确诊各逾 29.3 万例和 26.6 万例。而首都巴西利亚所在的联邦区累计确诊也超过 20.7 万例。

巴西卫生部新闻办公室 21 日发布消息称, 巴西卫生部长爱德华多·帕佐埃罗 (Eduardo Pazuello) 确诊新冠肺炎。他目

前在首都巴西利亚的一家酒店内进行隔离, 有低烧和身体不适等症状。帕佐埃罗成为巴西联邦政府内阁中第 12 位确诊感染新冠肺炎的部长。此前, 巴西政府机构安全部长、矿产和能源部长、教育部长、公民和社会行动部长、科技创新部长、总统府办公室主任、总统府秘书长、旅游部长等曾确诊新冠肺炎。

府分别以 88 例和 82 例位居二、三位。

日本富士电视台报道, 在大阪新增的 82 例中, 有 23 例都是当地一家医院的患者和职员, 而这家医院最近已经有 58 人被确诊。

同日, 日本青森县的聚集性感染也在持续, 当地两家娱乐场所新增 9 例新冠确诊病例。

华夏早报 - 坐标新闻 21 日, 日本全国新增新冠确诊病例 621 例, 累计确诊增至 94634 例; 新增死亡病例 7 例, 累计死亡为 1687 例。当天, 日本大阪等地发生多起聚集性感染。

据报道, 当日新增确诊病例中, 首都东京最多, 为 150 例, 这也是当地新增病例连续两日超过百例。此外, 神奈川县和大阪

## 日本新增新冠确诊 621 例 大阪等多地发生聚集性感染

## 西班牙新冠确诊超 100 万 成首个确诊超百万的欧盟国家

华夏早报 - 坐标新闻 据外媒报道, 当地时间 21 日, 西班牙卫生部发布的疫情数据显示, 该国新冠确诊病例数超 100 万, 已成为首个确诊病例超 100 万例的欧盟国家。

报道称, 西班牙首个确诊病例出现在 1 月 31 日。据统计, 约 4700 万人口的西班牙是第 6 个新冠确诊数超 100 万例的国家, 仅次于美国、印度、巴西、俄罗斯和阿根廷。

医疗人员警告, 病例激增可能再次给医院带来压力。西班牙卫生部长伊拉 20 日曾表示, 政府正在考虑实施新措施, 包括宵禁。

伊拉表示, “我们正面临着非常艰难的几个星期, 冬天要来了, 第二波不再是威胁, 它是整个欧洲的现实。” 他补充称, 政府对于任何可遏制疫情的方法都“持开放态度”。

报道指出, 2020 年年初,

西班牙曾是受疫情影响最严重的国家之一, 之后实施了严格的限制措施以减少疫情蔓延。但自 6 月底全面解除封锁措施以来, 感染病例数出现激增。

为应对再度蔓延的疫情, 西班牙地方当局开始实施新的限制措施。马德里及周围城镇等自 10 月初以来开始实行部分封锁措施, 加泰罗尼亚东北部地区也宣布所有酒吧和餐馆将关闭 15 天。

## 巴黎遇害教师被追授荣誉勋章 2 名学生被控共谋谋杀

华夏早报 - 坐标新闻 法国教师遇害案在该国国内持续引发震荡。当地时间 21 日, 法国官方为遇害教师举行悼念仪式, 并追授其法国荣誉军团勋章。同日, 法国检察官向 2 名学生提起指控, 称其在案件中涉嫌共谋谋杀。

报道称, 法国总统马克龙 21 日晚参加了在索邦大学举行的悼念仪式。他表示, 遇害教师帕蒂体现了国家的价值观, 他将永远不会被忘记。他谴责杀害帕蒂是怯弱的行径, 并强调“我们将继续争取自由”。

## 哈萨克斯坦议会下院明年初举行选举 总统称“有新变化”

华夏早报 - 坐标新闻 哈萨克斯坦总统托卡耶夫当地时间 21 日签署总统令, 确定哈议会下院例行选举的举行日期为 2021 年 1 月 10 日。

托卡耶夫随后发表了告国民书, 呼吁全国选民以高度的公民责任感积极参与议会选举。

托卡耶夫强调, 此次选举与往届相比出现了一些新变化, 因为“此前实施了一系列改革措施, 旨在全面推动政党政治现代化, 发展多党制并扩大公民对国家政治生活的参与”。

这些“变化”主要体现在扩大了议会反对党的“人事权”和“话语权”。托卡耶夫指出, 改革将为各政党提供更多机会, 加强政党在国家政治体系中的地位, 以促进民主发展。

## 法国宣布核潜艇首次成功试射巡航导弹

华夏早报 - 坐标新闻 法国国防部 21 日发布新闻公报说, 法国新型攻击型核潜艇“叙弗朗”号 20 日在法国西南部比斯卡罗斯附近的海上导弹试验基地首次成功试射巡航导弹。

公报说, “叙弗朗”号是法国新一代攻击型核潜艇“梭鱼”级的第一艘, 将于 2020 年底交付法国海军, 2021 年开始正式服役。“梭鱼”级攻击型核潜艇计划建造 6 艘, 以取代目前在法国海军服役的“红宝石”级攻击型核潜艇。

公报还说, 20 日试射的巡航导弹射程达数百公里, 可摧毁敌方位于陆地深处的基础设施。

## 俄罗斯一架苏-34 战机在俄远东地区坠毁

华夏早报 - 坐标新闻 据塔斯社报道, 俄罗斯一架苏-34 战机 21 日在俄远东地区哈巴罗夫斯克市附近坠毁。

塔斯社援引俄罗斯东部军区消息报道, 事故发生时, 这架飞机正在进行训练, 飞行员弹射出舱后安全着陆。飞机坠毁没有对地面设施造成损坏。

## 阿富汗北部一检查站遇袭致 25 名警察死亡

华夏早报 - 坐标新闻 阿富汗政府官员 21 日证实, 阿北部塔哈尔省一个检查站当天遭塔利班武装人员袭击, 25 名警察在冲突中丧生。

塔哈尔省政府发言人穆罕默德·贾瓦德·哈贾里在接受新华社记者电话采访时说: “21 日清晨, 一伙塔利班武装人员袭击了首府塔卢坎市郊外的一个检查站, 共有 25 名警察在冲突中丧生, 另有至少 16 名塔利班武装人员被打死。”